

# 中國銀行(香港)私人銀行 綜合平台助客戶捕捉投資良機

早前英國公投通過贊成脫歐，為環球投資市場帶來不明朗因素和短期震盪，但同時亦為高資產淨值人士提供不少海外投資的良機。

中國銀行(香港)〔「中銀香港」〕私人銀行董事總經理曾錦燕表示：「現今客戶並不只希望私人銀行為他們進行投資買賣，他們也對一些與其業務相關的投資機會有需求，並希望私人銀行可以為他們提供有關資訊和服務。」

曾錦燕續指：「目前歐洲的金融或實業資產價格偏軟，不少客戶正在評估這些資產在英國脫歐後的長遠表現。」她說，中銀香港作為本港最大商業銀行之一，透過龐大的分行網絡和專業的人才團隊，可以為私人銀行客戶在跨境及環球投資方面提供優質和便捷的服務。與單一的私人銀行或投資銀行相比，中銀香港

利用各部門之間的協同效應，通過一站式的綜合服務，為私人銀行客戶提供多元化服務，照顧其個人、事業、家庭的各方面財務需求。

她又說，內地新湧現的高資產淨值人士大多是企業家，並經營跨境業務，當中不少人希望利用香港這個國際金融中心進行全球化資產配置，中銀香港私人銀行在這方面可幫助他們。

事實上，中央政府也不斷推出政策，加強內地和香港的資金流動，當中包括滬港通和基金互認計劃，以及即將開通的深港通。

曾錦燕指：「深港通的開通不單具象徵意義，而是實質推動兩地市場的資金流動，加強香港市場的流動性。」不過，她補充，今年以來環球金融市場仍存在較多不明朗因素，客戶應採取穩健策略，例如投資債券產品。

## 中銀香港轉型為區域性銀行

中銀香港目前擁有全港最大的分行網絡，近年正積極部署收購母行中國銀行在東盟六國的資產，由一家城市銀行轉型為區域性銀行。目前該行正積極開展汶萊分行的籌備工作，並已與母行成功簽訂泰國及馬來西亞子行的股權收購協議。同時，該行正在加快評估收購母行在柬埔寨、印尼、菲律賓、越南等東南亞國家機構的可行性。

曾錦燕指：「東南亞國家在未來數十年的發展前景將遠超從前，中銀香港作為本港的發鈔行、人民幣清算行以及最大的本地商業銀行之一，可以利用這些優勢拓展東南亞市場。」

她表示，中國銀行已在東南亞市場植根多年，部分子行在當地營運數十年，這些子行以往以貿易服務為主，現在的目標則是要成為當地的主流銀行，服務當地華僑、華人家族、跨國企業以及「走出去」的內地企業。

此外，中銀香港將圍繞「一帶一路」沿線投資及貿易往來的金融需求，提供以人民幣計價的交易、結算及融資等各項服務，充分發揮中銀香港作為境外人民幣清算行的優勢。

她指，中銀香港私人銀行目前正為東盟各國的子行設立完整的培訓策略，培養當地人才。

中國銀行(香港)〔「中銀香港」〕私人銀行董事總經理曾錦燕表示，中銀香港近年正在積極部署收購母行在東盟六國的資產，計劃由一家城市銀行轉型為區域性銀行。



個人 · 家庭 · 事業

## 傳·承

### 「珍·傳」跨代財富方案

泉水淙淙流傳，成就世世相傳，為萬物生生不息的法則。中銀香港私人銀行，為您提供跨代財富管理方案，以及專業產品和服務，包括「信託及託管服務」、「遺產規劃服務」及「全面保險服務」等，並透過定期重檢資產組合，確保有效執行財富規劃方案，守護您的財富和摯愛，讓珍貴的，世代相傳。

如欲進一步瞭解中銀香港私人銀行服務，歡迎致電+852 3982 6988或電郵至 privatebanking@bochk.com查詢。



## 協助培訓本港財富管理業人才

私人財富管理公會(PWMA)早前委託羅兵咸永通向46家會員銀行進行調查，其中35家回覆，表示現時客戶資產管理規模(AUM)超過7000億美元。而當中78%受訪公司表示，私人銀行業界應增加在人才管理方面的投資。

身兼私人財富管理公會副主席的曾錦燕指出：「私人銀行市場面對迅速增長的機遇，正出現人才荒。」

現時業內前線客戶經理約有3400人，後勤人手約4400人。該會指出，人才短缺已成為制約本港私人銀行發展的主要因素之一，希望政府支持設立「門徒計劃」，讓業界為本地大學生安排在4年修讀期間到私人銀行實習的機會，體驗不同工作崗位。

她表示，參與該計劃的大學生若畢業後通過專業考試，如「註冊私人財富管理師」(CPWP)考試，即可投身私人銀行業。預料此舉將為本港財富管理業注入新血，每年最少為業界增加5至10%人手。

她指：「不少客戶向我們表示，除了私人銀行的產品和配套服務外，他們也同樣重視客戶經理能否與他們建立長遠關係。」

